9 – А алгебра 
1) На урок № 86-87 тема « Нерівності з двома змінними»
§ 4 п.16 вивчити означення та виконати завдання 16.2, 16.7, 16.11 (1-3)
2) На урок № 88-89  завдання 16.11 (4-7), 16.13
3) На урок № 90  вивчити § 4 п.17, виконати завдання17.2, 17.5

9 – А  геометрія
1) На урок № 51- 52 вивчити § 5 п.16 виконати завдання 16.18, 16.20, 16.26
Самостійна робота № 6 (виконати один із заданих рівнів)
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2) На урок № 53
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349. ABCD — napanenorpam (man. 64). Josexirs, mo
BM + MD + DC = MD + AM.

350. Iosenits, 110 A 6y1[1. Aaxux 1040k K, L, M, T cupaBmxy-
€Tbesi PiBHICTH MK +LM = LT + TK.

351. Tamo rouxku A(0; —8) i B(10; 0). 3HaiiniTs KOOpAMHATU TOU-
xu K rakoi, mo AK -KB=0.

352. Nauo rouku C(6; 0) i D(0; —18). 3HailgiTe KOOPAUHATH TOU-
Ku A Takoi, 1o CA + DA = 0.
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@ Bucowipisers I

353. [ano Bexropu &(—2; 5), 5(3; —4), ¢(x; 8). IIpu saxomy 3HAa-
wenHi X MOAYJb Bekropa @ — b — ¢ Gyae Haiimenmum?

354. [Tano Bexropu p(4; —3), m(9; y), ri(—2; 5). Ilpu sixomy 3Ha-
ueHHI Y MOAYJIb BeKTOpa p + m — i Oyxe HalimeHInm?
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KRoocne 3a60anHs Mae no vomupu eapianmu 6ionoeidi (A-T'),
ceped Akux auwe oduH € npasuavHum. Obepimv npasuivHUilL
eapianm 6i0nogioi.

W 1. Jaso: G(-2; 5), b(4; 1), € = G + b. Sxi xoopaumary y sex-
Topa ¢?

A. (-6; 4); B. (-2; 6); B. (2; 6); T. (25 4).

2. Iauo: ¢(5; -1), 3(2; 3),m=¢— d. Ixi KOODAMHATHU y BeKTOpa m?

A. (3; 2); B. (3; —4); B. (-3; —4); TI. (7; -4).
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@ 4. Buaiiaits moxyas sexropa AB, sxmo A(—4; 6), B(O; 9).
A. 5 B. 6; B. 8; r. 9.

5. VraxiTs BeKTOp, II0 € CyMOIO BeKTOpiB ¢ i d,
300paskeHux Ha MaJIOHKY 89.

L))

Mau. 89
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a 10. Mogyas Bexropa p(x; y) mopiBHioe 5. 3HAIAITH KOOPAU-
HaTH BEKTOPa D, AKINO KOOPAMHATA X IBOIO BeKTOopa Ha 1
MEHIIA BiJj KOOpAUHATU V.

A. (3; 4); B. (3; 4) abo (—4; —3);
B. (-4; -3); TI. (4; 3).
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11. Yorupukyrauxk ABCD 3 BepmmHamu B Toukax A(7; 15),
B(5; 9), C(7; 3), D(9; 9) ...
A. kBagparom; B. rpanenieio;
B. pomGom; T. IpAMOKYTHUKOM.
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m 447. 3uaiinite Koopaunatu Bekropa MN, axmio:

1) M(2; -5), N(4; —1); 2) M(-3; 5), N(=2; 0).
448. 3HaiigiTh MOAYJIbL BeKTOPA:
1) é(-4; -3); 2) d(-12; 5).

@ 449. Yu piBHi BekTOpU CDi l;, SAKIO:
1) C(-2; 3), D(4; T), b(6; ~4);
2) C(0; 5), D(4; 4), b(4; ~1)?

450. Cepen sexropis @(-2; 5), b(1; 4), é(3; V6), d(-5; 2),
€(3; 0), f(—4; 1) suaiigits 1i, mo MaTL piBHI MOmyI.

451. [laHO TOYKH K(5 7) L(4; 0), M(x; 5), N(0; y). 3uaiigits
X iy, agmo KL = MN.
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[ 458. Buaiigits G + b i @ - b, axmo:
1) @(4; 0), b(0; —5); 2) @(2; -3), b(4; 3).

@ 459. Hakpecaits gBa HeKoJiHeapHUX BeKrTopu ¢ i d. 3Haii-
miTh X cyMy 3a IpPaBUJIOM:

1) TpUKYTHHUKA; 2) mapaJsesorpama.
460. Haxpecuitb BeKTOpH AB i AK. IloGyayiiTe piSHULIO IUX
BEKTOPIB.
461. Mano: G(2; —1), b(3; 5), é(x; y), G+ b+ ¢ = 0. ¢
3HaiTu: X, y.
B 462. ABCD - pou6 (max. 94), O — touka mepe-
B D

THHY floro giaronasei. Bnpasru, BEKTOPH BCi
cD uepes BEKTOPU A0 =GiBO=b.

463. He BUKOHYIOUM MaJIIOHKA, 3HAUAITH CyMy:
1) CD + AB + BC; 2) AB+CA + BC. A
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W Mouarkosuit pisers

334. 3uaiigitTe cyMmy BeKTODiB d i b, SAKIIO:

1) @(2; -5), b(4; 7); 2) @(-3; 8), b(3; ~11).
335. Buaigits cymy ¢ + d, SAKIIO:

1) €(4; =7), d(-2; 5); 2) é(4; ~7), d(-6; 7).
336. Buaiigits pisHuiio ¢ — 8, SKILO:

1) é(8; -5), d(4; 0); 2) €(2; -3), d(5; -2).

337. 3uaiigiTh pisHUILIO BEKTOPIB @ i b, AKIO:
1) d@(4; -2), b(5; 1) 2) @(-2; 5), b(4; 0).
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B Cepeavii pisers I

339. Ilano Bexropu @ i b (mas. 61). IlobyayiiTe BeKTOp ¢ = @ + b.

340. HakpecaiTh JBa HEKOJiHeapHUX BeKTopu € i d. Iobynyiire
BexTOp M = ¢ + d.

341. Hakpecauits aBa HexkojxineapHux BekrTopu m i ri. Ilobyayiite
BEKTOp p = M — 1.

342, Jlano Bexropu @ i b (man. 61). Ilobyayiite BexTop d = d@ — b.

B C

Mai. 61 Mau. 62
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343. I[aﬂo napasenorpam ABCD (mau. 62). Bupasits BekTOpU AC
i BD yepes BEKTOPU ABi AD.

344. llano: a(2; 1); b(rc Y); ¢(—2; 5

345. Nano: a(3; —1); b(x, y); €(0;

Bmaiitu: xiy.

) d+b =¢.
2); @ — b = . Buaiitn: xiy.
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B Aocrarii pisetis B |
346. ABCD — napasiesiorpaM. 3HailgiTh CyMmy:
1) AB + CD + BC; 2) AB + DA + BC + CD;
3)CB+CD + AB + BD; 4) AB + AD + CA.

347. ABCD — napasenorpam. 3HalAITh CyMy:
1) CB + AD + B4; 2) BD + CB + AB.

348. ABCD — napaiuenorpam (maxn. 63). Josexirs, 1o
MD + DC + CA = MD + CB.
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